



**ZARZĄD WOJEWÓDZTWA OPOLSKIEGO**

DRW-II.0003.1.2017.JF

Opole, dnia 14 marca 2017 roku

**Pan**

**Zdzisław Siewiera**

**Radny Województwa Opolskiego**

W odpowiedzi na interpelację z dnia 23.02.2017 r. w sprawie zorganizowania w II kwartale 2017 r. spotkania dla Wójtów, Burmistrzów, Nadleśniczych w zakresie realizacji przedsięwzięć wspólnych informuję, że przechylam się do Pana wniosku i celem omówienia szczegółów proponuję spotkanie robocze we wspólnie uzgodnionym terminie.

Z poważaniem

Członek Zarządu Województwa  
Opolskiego  
Antoni Konopka

